

今夏,乘着专列找“凉爽”

现象:今夏,专列游唱主角

记者在采访中了解到,专列游市场的旺季,往年都在每年的春、秋两季。而今年暑期,旅游专列的开通较往年有明显增多。

致力于专列游运作的河南路仕达旅行社董事长路涛告诉记者:“今年夏季旅游市场的一大亮点就是专列游的风靡。”路涛说,今年夏季的专列游,除了7月9日已经开发的青岛日照海滨专列之外,还有7月16日即将出发的微山湖、山东日照亲水专列,7月29日出发的东三省长白山、呼伦贝尔大草原专列,7月30日出发的北戴河亲水专列。到8月,还将有两趟上海世博专列、两趟张家界专列。“今年夏季专列游在河南旅游市场可谓繁荣至极。”

而中州国际旅行社专列游负责人徐辉则告诉记者:“无论是传统的短线还是今年夏季开通的长线,从最近的报名情况和电话来访量来看,专列游市场在今年夏天都表现出了强劲的生命力。”



资料图片

旅游是一件让人向往并回味无穷的事,其中有很多美好的回忆,当然也有旅途中的舟车劳顿。以往,夕阳红专列游、亲子专列游等形式各异的专列游,一直在春、秋两季唱主角,而今夏,专列游市场正悄然发生着变化。 晚报记者 褚全兴

析因:卖点,契合市场需求

被称为“河南专列专家”的路涛告诉记者,综观旅游市场,结合目前市场需求及往年专列游的成功经验,今年夏季,旅行社量身定做地推出了系列专列游。“专列直达目的地,有效解决了暑运往返交通的问题,免除了旅途的颠簸劳顿;并且专列价格也比普通团队便宜得多。找准了市场卖点,所以今年夏天的专列游受到了前所未有的追捧。”

“往年,旅行社大都在春秋两季做专列游市场,看重的是适宜的气候。所以今年我们酝酿推出夏季的专列游时,

有人就说,“夏季推专列游,并且做长线,一定死得快!”徐辉说,“但是从目前市场来看,我们的长线不但不会死,还将很好地活下去。”究其原因,徐辉说,推出的东三省长白山、呼伦贝尔草原大草原专列游,让游客在炎热夏季能很直观地感受到“凉爽”,并且旅游地的景色还能满足人们追求大自然、追寻一方净土的需求。此外,一趟专列下来,游客也能节省2000元左右。“受到欢迎是理所当然的。”

路涛最后告诉记者,“适合市场的,消费者才买账。对于旅游市场来说,找准市场卖点,任何季节都是旺季。”

狂欢啤酒节 重渡沟免门票

活动限额300名,抢报现在开始

炎热夏季,你是否感到酷暑难耐?高温肆虐,你是否渴望一番冰爽体验?为丰富景区文化,增加景区娱乐项目,迎接暑期旅游高峰的到来,由重渡沟景区重磅推出的“动感重渡沟,狂欢啤酒节”——第二届重渡沟音乐啤酒狂欢节将于7月17日亮相中原。郑州晚报旅游工作室,特联合景区推出直通车特大优惠,凡报名参加啤酒节即可免除价值80元的重渡沟门票,此次活动限额300名,先到先得,收满不再增加。



去年音乐啤酒节现场

重渡沟 心灵自由起舞

重渡沟,素有“北国水乡”之称。走进重渡沟仿佛走进了一幅优美的山水淡雅画。这里汇集了亿万斯年源源不断的兰溪清流,万亩竹林以及农家客栈,山水相映下,万物的柔美在这里无不表现得酣畅淋漓。摆脱大都市的烦闷与枯燥。在这里,让我们卸下伪装,引吭高歌,感受山间之清幽,心情尽情飘荡。

竹林相伴 美景啤酒享不完

本次啤酒节在承接上一届的“酒神争霸、情侣碰碰对”的同时,还特意融入了“三人共江湖、湿身大挑战”等精彩看点。让你玩得尽兴,乐得忘忧,在这里,没有隔阂,没有陌生,有的是举杯畅饮的痛快,有的是忘记性别的狂欢,更有缤纷大礼等你来拿。

重出江湖,引得万人瞩目

醉人的啤酒花、音乐肆虐在宣泄,为使演出活动更为丰富,特举办才艺征集活动,只要有才,就可以报名参加。体验明星的舞台风采,感受万人瞩目的激情澎湃。在这里,我们只出售快乐,在这里,我们只尽选狂欢。

朋友们,在这个酷暑难耐的夏季,让我们一起相约重渡沟吧,欣赏中原独有的“山水江南”,感受年轻的激情狂欢,夜幕低垂一同举杯畅饮,把酒言欢,让灵魂在此跳舞,让身心在此释放!

此次活动仅限啤酒节开幕式7月17日、18日两天,仅此一团,机会难得,抢报请速拨打热线。晚报记者 刘书芝 直通车热线:67655017 13393711490

游遍天下

千岛湖 欢乐夏令营将启动

炎热夏天,最喜欢做的事,恐怕就是玩水了。漫长的暑假,你是否还在为如何帮孩子规划暑期生活而无所适从呢?现在,这一切都不再成为困扰你的问题。由中国青年旅行社组织的千岛湖泼水狂欢、九龙溪漂流、杭州西湖欢乐夏令营即将启动,发团时间为每周五。据相关负责人介绍,今年整个夏天,去千岛湖的朋友都可以参与一系列惊心动魄和千岛湖秀水亲密接触的活动,玩足千岛湖178亿立方米的凉凉湖水,放松心情。7月初,举办的千岛湖秀水街广场泼水狂欢节,早为大家准备了脸盆、水桶等,届时,你可随着锣鼓之声响彻云霄,拿起脸盆,开始狂欢。 刘娜

郑州至秦皇岛 双飞旅游便宜便捷

7月10日,郑州市旅游局、秦皇岛市旅游局、秦皇岛市航空局等领导,为促进两地旅游市场交流,在郑州围绕该航线的开通及旅游产品,与秦皇岛、郑州两地多家旅行社进行了交流恳谈,郑州市旅游局副局长何宏波出席了会议。

郑州—秦皇岛航线6月30日刚刚开通。据河南航空公司有关负责人介绍,该航线机票全价为1100元,团队2.5折起,7、8月为活动月,飞机往返每人仅需780元,比火车票只高了100多元钱,乘飞机去秦皇岛旅游可谓便宜又快捷。何宏波表示,去年,郑州市民去青岛日照旅游的就超过10万人。 贾晓娜



河南省中国旅行社

★河南旅游系统先进集体
★首批四星旅行社
★中国中旅集团成员单位
★国家特许出境旅游组团社
★网址:www.ctshn.net
★监督电话:0371-65582678

全情投入海洋公园有史以来最盛大的动感夏水礼!登上世上最长、全港首度亮相的疯狂滑梯,从11米的高度极速滑过54米滑道!小朋友亦可以挑战28米长的珍宝滑梯!记得约上好友加入刺激水战和泡泡派对,享受畅快淋漓的湿身快感!同场献上一家大小最爱的湿身鼓阵表演,海洋公园夏水礼2010约定你!

港澳五日高品质逍遥之旅 含香港 3380元/人 海洋公园 发团日期:7月23日
香港深圳夏令营双飞五日 含香港 3680元/人 海洋公园 发团日期:7月19、26日
香港海洋公园+太平山顶+会展广场+浅水湾一日游: 310元/人 (香港起止,天天发团)

香港自由行 代订机场市区各酒店穿梭巴士 专业香港订房
代订郑州—香港(深圳)往返优惠机票 涵盖香港二至五星级98%的酒店
香港海洋公园全国咨询电话: 400 8800 288 资料及价格如有更改,恕不另行通知。

电话: 0371-65582800 65582622

海洋公园夏水礼2010 超级动感水世界 1/7-31/8, 2010

© Ocean Park Corporation (2006)

